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SEXTON BLAKE/UNION JACK

GREYFRIARS PRESS

STOCK LIST

Vol.69 THE BULLY OF GREYFRIARS
ISBN: 0 7030 0162 0

Vol. 70 BILLY BUNTER'S CONVICT

Issues Nos. 1111 to 1117

GEM by Martin Clifford

SEXTON BLAKE, STAR OF UNION JACK £0.95 1SBN: 0 7030 0173 6 Lssuos Nos. 834, 1038,
ISBN: 0703000128 Year: 1932/1933 ) " . 1039 to 1041, 1056 and 1 Vol. 1 ‘D’ARCY THE RUNAWAY
THE NINTH SEXTON BLAKE OMNIBUS All Titles Available NOW Vol. 71 THE GREYFRIARS SECOND ELEVEN ISBN: 0 7030 0001 2 Issues Nos. 752 to 758
£6.95
ISBN: 0 7030 0019 5 @ f * 1SBN: 0 7030 0175 2 Issues Nos, 918 to 922 Vol. 2 CARDEW OF ST. JIM'S ‘
COMPANY OF BANDITS by Jack Trevor Story £4.95 ARNG—- iy f HOWAR D BAKER
[SEN:0,7030,0020:9 Each Grey fniars Press Omnibus volume (bound in hard-cover) contains a collection T T S h e nENERIARR  hn TR T Vol. 3 THE REBEL OF ST_JiM'S Jssues Nos: 1065 t0 1672
o yos0 oo e 4% UnioN Jack £9.95 of faithfully reproduced facsimile issucs of thosc well-loved and well-remembered t0 1128, 1133, 1134, 1136 & 930 t0 931

ANNUALS & COLLECTORS PIES

THE GREYFRIARS HOLIDAY ANNUAL 1927

THE GREYFRIARS HOLIDAY ANNUAL 1935

THE GREYFRIARS HOLIDAY ANNUAL 1940

pre-war papers, The Magnet, The Gem, Sexton Blake-Union Jack, Nelson Lee, &c.
Usually arranged in 28 (or 32) page sections, each sub-section represents a com-
plete issue with original colour illustrations, in series, varying (on average) from7
to 12 individual and complete magazines per bound volume.

Vol. 3 FSILLV BUNTER OF BUNTER COURT

Vol. 73 UNDER BUNTERS THUMB  Jssues Nos, 1018, 1080,
ISBN: 07030 0185 X 1051, 1052, 1068,1090 & 1147

Vol. 74 BILLY BUNTER'S PRIZE Issues Nos, 974, 1006,
ISBN: 07030 0186 8 1014, 1054, 1058, 1091 & 11

Vol. 75 THE GREYFRIARS BOUNDER
ISBN: 0 7030 0189 2 Issues Nos, 1007 to 1013

Vol. 76 BILLY BUNTER’'S BLUNDER  /ssuas Nos, 844, 038,
ISBN: 0703001965 940, 1083, 1109, 1153 & 1220

Vol. 77 HARRY WHARTON'S FEUD  /ssues Nos. 942, 945 to
ISBN: 07030 0199 X 948. 950 89561

Vol. 4 TOM MERRY & THE NIGHT RAIDERS
ISBN: 0 7030 0026 8 lasues Mas. 1636 to 1840 + 1619

Vol. 5 THE BOYS OF ST.JIM'S

ISBN: 0 7030 0031 4 Issues Nos. 1612 to 1618

Vol. 7 THE SPECTRE OF ST. JIM'S
ISBN: 0 7030 0057 8
Vol. 8 TOM MERRY'S BEST
ISBN: 0 7030 0161 2 Issues Nos. 1443, 1447,
1464, 1451, 1458, 1467, 1469 to 1470

Issues Nos. 1397 to 1404

STOCK LIST
of

GREYFRIARS PRESS BOOKS

& BOOK CLUB VOLUMES

Vol. 9 TOM MERRY'S PARTY Issues Nos. 1539, 1540
THE GREYFRIARS HOLIDAY ANNUAL 1941 BN: 009 306 520 § dstiies o AONG 1017 £12.95 -/ Vol. 78 THE PERSECUTION OF BILLY BUNTER ISBN: 07030 0174 4 1562 to 1556
Vol. 4 BILLY BUNTER AND THE TERROR OF THE FORM ' ISBN: 0 7030 0203 1 Issues Nos, 986 to 989 T T T T T TR e TS
THE GREYFRIARS HOLIDAY ANNUAL 1973 1SBN:10,09,309910 % Iséuee Not. 1247 to 1254 FMAQH’I, 218 1027 ISBN: 0 7030 0187 6 1239to 1241
Vol. 12 THE GREYFRIARS ADVENTURERS Vol 79 THE ODD FELLOWS OF GREY -
3 L f 1 10 70 Issues Nos, 993, 1030, Vol. 11 D’ARCY MAXIMUS Issues Nos. 788 to 791
HOWARD BAKER HOLIDAY ANNUAL 1974 : fe:ao :t\)::ﬂo:::mmo Issues Nos. 1588 to 1599 £15 3¢ 1SBN: 0 7030 0208 2 e e e, 003, 10 DARCY MAXIBIUS pos o 798 104 56,05
Vol. 32 THE GR vS 2. Vol 12 HIGH JINKS AT ST. JIM'S Issues Nos. 773, 774, i
THE GREYFRIARS HOLIDAY ANNUAL 1977 ISBN: 0 7030 0064 0 Issues Nos. 1575 to 1582 - Vol.80 IFS%':\J:EX?(?JE%AZ‘IYAE? fssues Nos. 897 ’°§gfw“%‘{’,% ISBN: 0 7030 0207 4 795, 797, 799, 805,807, CA A D G u E
Vol 44 BILLY BUNTER IN BRAZIL Vol 13 TOM MERRY'S ENEMY Issues Nos. 1 I L
THE GREYFRIARS HOLIDAY ANNUAL 1978 ISBN 0 7030 0087 X Issues Nos. 1461 to 1468 g Vol. 81 THE GREYFRIARS MYSTERIES  Issues Nos, 919, 1SBN: 07030 0215 & stuesiNos: 1368:19:1390

THE GREYFRIARS HOLIDAY ANNUAL 1979

THE GREYFRIARS HOLIDAY ANNUAL 1980

THE GREYFRIARS HOLIDAY ANNUAL 1981

THE GREYFRIARS HOLIDAY ANNUAL 1982

THE GREYFRIARS HOLIDAY ANNUAL 1983

THE GREYFRIARS HOLIDAY ANNUAL 1984
THE GREYFRIARS HOLIDAY ANNUAL 1985
THE GREYFRIARS HOLIDAY ANNUAL 1986

THE HOWARD BAKER EASTER OMNIBUS -

£12.95

—

Vol. 45 GUNMEN AT GREYFRIARS
ISBN 0 7030 0089 6
Vol 46 THE POPPER ISLAND REBELS
1SBN: 0 7030 0103 5 Issues Nos. 1374 to 1382
Vol. 47 THE SCHOOLBOY SMUGGLER 5cye5 Nos. 1493 to 1497
1SBN: 0 7030 0105 1 & 1499 10 1501
Vol .48 BUNTER'S CHRISTMAS PARTY
ISBN 0 7030 0106 X Issues Nos. 1502 to 1509
Vol. 49 THE MYSTERY MAN OF GREYFRIARS
1SBN 0703001116 Issues Nos. 1615 to 1622
Vol 50BILLY BUNTER'S EASTER TRIP
ISBN: 0703001124 Issues Nos. 1623 to 1630
Vol. 53 BILLY BUNTER'S BANKNOTE /gsyes Nos. 1262 & 1263
ISBN 070300116 7 8 1270 to 1275

Vol.54 VERNON - SMITH'S RIVAL
1SBN: 070300122 1 Issues Nos. 1631 to 1638

Vol.55 BUNTER THE LION - TAMER /ssues Nos. 1639 to 1642
ISBN: 0 70300123 X & 1481 to 1484

Issues Nos. 1471 to 1478

#*

#»*
*

944,
949, 952 to 958

Issues Nos, 874 to 877
826, 761, 760

Issues Nos, 898, 904, 035,
936, 972, 980, 991

ISBN: 0 7030 0216 3
Vol. 82 BILLY BUNTER EXPELLED!
ISBN. 0 7030 0222 8
Vol. 83 THE GREYFRIARS RIVALS
ISBN: 0 7030 0224 4
Vol. 84 THE GREYFRIARS ACTORS Issues Nos, 613, 614
ISBN 0703002325 660 to 664, 873 & 937
Vol,. 85 BUNTER'S POSTAL ORDER MYSTERY

Issues Nos. 890 1o 892
9071, 902, 903, 905

ISBN 0 7030 0235 X

Vol, 86 BOWLING OUT BUNTER Issues Nos. 840, 889,
ISBN: 0703002406 894 495, 994, 641, 045

*

Vol. 87 BUNTERS POOR RELATIONS Issues Nos, 832, 833,
ISBN: 0703002422  g35 836, 837, 838, 839,

Vol. 88 BILLY BUNTER'S WEMBLEY PARTY
Issues Nos. 856, 857, 861
870 to 872

ISBN: 0 7030 625! 1
Vol. 89 THE IRON HAND AT GREY FRIARS

£12.96

1392 to 1395

Vol. 14 THE JAPERS OF ST. JIM'S /ssues Nos. 1166, 1198,1205,
ISBN: 0 7030 0223 6 1254, 1277, 1310, 1319

Vol.15 THE PLOTTERS OF ST.JIM'S /ssues Nos. 726 to 728
ISBN: 0 7030 0234 1 742, 1548 to 1551.

Vol. 16 TOM MERRY'S BODYGUARD /ssues Nos. 737 to 739
ISBN: 0703002414 1477, 1478, 1481, 1482.

Vol. 17 ACQCKNEY AT ST. JIMS Issues Nos. 1459, 146u
ISBN: 0703002430 1462, 1479, 1480, 1497, 1498.

Vol. 18 TOM MERRY'S WEEKLY Issues Nos. 1244
ISBN 0 70300252 X to 1247 & 1249 to 7251

Vol. 19 TOM MERRY & CO ON STRIKE
Issues Nos. 1228 to 1232 &
1237 to 1238

ISBN: 0 7030 0261 9

Vol 20 THE MYSTERY OF EASTWOOD HOUSE
Issue Nos. 1266, 1272, 1273, 1276, 1284, 1287 & 1311
ISBN: 0 7030 0276 7

Issues Nos. 842, 845, 847 {
Vol. 57 EXPELLED FROM GREVFRIARS :
THE HOWARD BAKER SUMMER OMNIBUS 1S8N. 0 7030 0130 2 Issues Nos. 1536 to 1560 {SBNH0.7030,0248: 949 t0 892 '
& 1613 10 1614 + 1560 Vol 90 WALLY BUNTER AT GREYFRIARS y,
ISBN: 0 7030 0259 7 Issues Nos, 573 to 583
Vol 58 BUNTER'S CHRISTMAS CAROL
BILLY BUNTER'S OWN @7 SeN 070300127 2 Issues Nos. 1036 to 1037 s

COLLECTORS PIE OF MAGNET & GEM. No. 1

- Vol.60 THE GREYFRIARS IMPERSONATOR ISBN: 0703002678 537, 539, to 543, 546 10 548
COLLECTORS PIE OF MAGNET & GEM. No. 2 ISBN. 0 7030 0136 1 1,;.,.’3&.,., 1’5:;90;: :ﬁ: & Vol.93 BUNTER THE PUNTER  fssue NoS, 55,5’55526,355?;
= fo ISBN : 0 7030 0268 6 558 to 561, 563,
COLLECTORS PIE OF MAGNEY & GEM. No.8 Vol.61 THE SCHOOLBOY TOURISTS  1oc06 Nos. 1312 to 1316 3¢ Vol 94 BUNTER'S BARRING.OUT Issue Nos. 800 to 805 NELSON LEE b Edwy Searles Bro
COLLECTORS PIE OF MAGNET & GEM. No. 4 1SBN: 0 7030 0137 X + 1319, 1320, 1132 ISBN: 0 7030 0273 2 & 816
[ Vol. 62 THE BIG BANG AT GREYFRIARS Vol. 95 DETECTIVE BUNTER Issue Nos. 780, 785, 786, 788,
COLLECTORS PIE OF MAGNET & GEM. No. 5 1SBN: 0 7030 0139 6 Issues Nos. 1545 to 1552 * ISBN: 0 7030 0275 9 790 to 792 Vol. 1 THE BARRING OUT AT ST. FRANK'S

GREYFRIARS LIBRA

Vol. 2 BUNTER THE BAD LAD

& 1264 to 1268 + 1276

Vo!. 59 BUNTER'S RICH RELATION

ISBN: 0703001353 Issues Nos, 1561 to 1568

Vol. 63 BUNTER 'S ORDERS Issues Nos. 1553 to 1555
ISBN' 870300140 X g 7321 0 1322 & 1221 ¢0 1223
Vol. 64 BILLIONAIRING WITH BUNTER
ISBN: 0 7030 0147 7 Issues Nos. 1383 to 1389
+ 1042

£12.95

*

Vol. 91 THE GREYFRIARS CUP
Issues nos, 813, 815,817, 818
824, 825, 827

Issue Nos. 534, 536,

ISBN: 0 7030 0263 5
Vol. 92 NAPOLEON OF GREYFRIARS

Vot. 96 MR. BUNTER-FORM MASTER
ISBN: 0 7030 0281 3

Issues Nos, 731
to 735 & 741 & 742

*Vol. 97 BUNTER'S LAWSUIT  /ssues Nos. 746, 747, 754, 762,

ISBN: 0 70300282 1 767,775 & 777

Vol. 98 SOCIETY FOR REFORMING BILLY BUNTER

ISBN: 0 7030 0003 9 onster L.

Vol. 2 EXPELLED
ISBN: 0 7030 0010 1

Issues Nos. 68 to 71, 76 to 79

ISBN: 070300163 9 S.0.L. No. 237 T GREVER AR O A EART ey g Y Sede e Tede e dedeke dededeRedede
Vol 3BILLY BUNTER'S TRAMP £8.95 ISBN: 0 7030 0148 5 Issues Nos. 1228 to 1236 1SBN: 0 7030 0288 0 716 & 717 } XK * ok
ISBN: 070300177 9 S.0.L. No. 253 . Vol. 66 RUCTIONS AT GREYFRIARS /ssues Nos, 1237 fo 1243 ide to the new Reader/Collector:

Vol. 4BILLY BUNTER’S REBELLION
ISBN: 0 7030 0190 6 S.0.L. No. 143

IMPORTANT—Please NOTE :
In case your selected Issues
have gone OUT OF PRINT
since the Catalogue was first
published, please provide

ISBN: 0 7030 0150 7
Vol.67 BUNTER AT ST. JIM'S
ISBN: 0 7030 0151 § Issues Nos. Magnet—569 to 572
+585. Gem—571 to 574 + 576, 578 579, 5685

Vol.68 THE ROGUE OF THE REMOVE
ISBN: 0 7030 0160 4

+ 1135

Issues Nos. 1129 to 1131
& 1154 to 1155 & 1157 to 1158

g Vol. 99 BILLY BUNTER ~ FILM STAR /ssues Nos. 718 to 722
e B W

ISBN: 0 7030 0290 2 724, 725, 736, 740

Vol. 100 GOODBYE GREYFRIARS Issue Nos. 439,
442,446,447, 450, 452, 453 & 455
ISBN: 0 7030 0297 X

¥# Indicates
‘Other authors’

)

x

k
X
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hen ordering from the Stock List, you may wish to begin your
pliection by choosing series of stories from the period you best
member: i.e. the 1920’s, the early 1930’s, late 1930’s, or whatever.
lou can do this by noting that the Issue Numbers shown opposite
ch Title indicate the period covered. Thus, issue Numbers 882 to
41 cover the period 1925 to 1929. Issue Numbers 1142 to 1454
pver the period 1930 to 1935. Issue Numbers 1455 to 1683 cover
e period 1936 to 1940.

For precise details of every issue, from 1908 to 1940, consuit

icopy of THE MAGNET COMPANION the comprehensive Directory
every Magnet story published.

A Division of

HOWARD BAKER PRESS LTD.,
27a Arterberry Road
Wimbledon London SW20 8AF

CABLES: Bakerbook London Tel: 01-947 5482

ALTERNATIVE CHOICES,
whenever possible.

R.2.2.2.0.2.0.0.¢.9 9 ¢ ¢

NOTE: Prices in this Catalogue nullify all prices quoted on previous Lists )




Forthcoming GREYFRIARS BOOK CLUB volumes scheduled

to be published in the current year: Available directly from the
Publisher at £18 per volume.

CLUB VOL. 90 Publicat
| January 1990 |
BUNTER'S BIG BROTHER by Frank Richards

Magnet issues: No. 280, The Schoolboy Dramatists. No. 281,
Quits. No. 465, Getting Rich Quick. No. 466, In Hot Water. No.
467, The Deserter. No. 468, Linley Minor. No. 469, Bunter’s Big
Brother. No. 470, The Fellow who Funked. £18

ISBN: 0-7030 0230 8

March 1990
THE HERLOCK SHOLMES OF GREYFRIARS
by Frank Richards

Magnet issues: No. 256, The Greyfriars Pantomine. No. 471, Sir
Jimmy of Greyfriars. No. 472, The Great Fat Cure. No. 473, The
Herlock Sholmes of Greyfriars. No. 474, Viscount Bunter. No.
475, The Prefects Plot. No. 476, The Greyfriars Flying Corps.
No. 477, Harry Wharton’s Rivals. No. 478, The Rebel.

ISBN: 0 7030 0321 6

CLUB VOL. 91

£18

CLUB VOL. 92 Publication Date

May 1990
THE GREYFRIARS COLONIALS by Frank Richards

Magnet issues: No. 479, Colonial Chums. No. 480, The Remove

Election Campaign. No. 481, Head Of The Poll. No. 482, Nat-

ional Service at Greyfriars. No. 483, Sir Jimmy’s Secret. No. 484,

His Father’s Honour. No. 485, Two Of The Sixth. No. 486,

Peter Todd’s Vengeance. ISBN: 0 7030 0322 4
£18

CLUB VOL. 93

Publication Date
THE DEFENCE OF HURREE SINGH

by Frank Richards
Magnet issues: No. 495, On The Wrong Track. No. 499, On The
Make. No. 500, The Schoolboy Inventor. No. 506, Rivals Of The
Chase. No. 509, A Gentleman Ranker. No. 512, The Missing
Skipper. No. 514, Four From The East. No. 515, Flap’s Brother.
No. 516, Looking After Inky. ISBN: 0 7030 0323 2

The CONCISE MAGNET COMPANION ’86

A list of Greyfriars stories published in The Magnet from its
inception in 1908 to its closure in 1940, together with illustrations
and biographical information on editors.

PLUS —An up to date Guide to Greyfriars Press and Book Club

editions. ISBN: 0 7030 0295 3  £4.95

TALES OF BENDOVER COLLEGE

Omnibus volume containing two issues of the Boys Friend Library.
- Nos 647 & 649 featuring Will Hay and the boys of Bendover.

by Charles Hamilton (Frank Richards)

ISBN: 0 7030 0204 X

£5.95

McCALL'S GREYFRIARS GUIDE by Dr Peter McCalil.

A Who's Who and What's Where. People and places of

Greyfriars and environs. Plus many Appendices and a Bibliography.

A ‘must’ for Greyfriars enthusiasts.

ISBN: 0 7030 0226 0 £7.95

Whan

:coll.cuon by c¢hoosing series of stories from the paricd you best

*uch Title indicate the period covered. Thus, issue Numbers 882 o

: For precise details of every issue, from 1908 to 1940, consuit

: #
SPECIAL OUT—OF—PRINT

In response to continuing demand, the Greyfriars Press has instituted
a new series: The SPECIAL OUT-OF-PRINT LIMITED EDITION,
designed particularly for those readers who came late to the Hobby
and_thus never obtained those collections which went most rapidly
OQUT-OF-PRINT. In the second-hand collector’s market, these rare
volumes can cost from £25 to £50 each—and more. Now, through
this new publishing division, the ‘not so early birds’ can fill in the
gaps in their coliections—at last.

Because the printing must perforce be a very small one, the unit cost
must be proportionately higher. But we have succeeded in pegging it
at £15 per copy in most cases. Being the volumes which went most
rapidly out-of-print, they naturally represent the creme de /a creme

of Frank Richards’ writings. | ;mp with thread-sewn bindings.

BILLY BUNTER'S CHRISTMAS
by Frank Richards

Christmas would not be complete without a topical seasonal offering.
This year we present the famous Cavandale Abbey series.

The collection includes Billy Bunter’s Christmas, The Mystery of
Cavandale Abbey The Phantom of the Abbey, and the Secret Sniper.
Following up a new term at Greyfriars with The Champion Chump,
and Billy Bunter’s Bunk.

Magnet issue Nos: 1191 to 1194 and 1204 & 1206.
ISBN: 0 7030 0035 7

HB/M No. 22

£15 in UK

THE TYRANT OF GREYFRIARS
by Frank Richards

Adjudged to be the greatest 'barring-out’ series ever produced in The Magnet.

The majority of the Board of Governors, headed by the peppery Sir Hilton Popper, attempt
to force the resignation of Dr. Locke and introduce a new Headmaster in his place.
Resistance is pre-empted by a brutal attack on the Head, resulting in his hospitalisation.
During his prolonged absence from the school a new Headmaster is appointed: Mr Meyer
Brander, who proceeds to rule with an iron fist, supported by the worst Sixth Form bulli¢s
at Greyfriars.

Floggings and expulsions galore foliow.

Plus a single: A Dog with a Bad Name!

Magnet Nos. 1169 to 1174, and No. 1227.
ISBN: 0 70300034 9

HB/M No. 21

£15 in UK

ordaring from the Stock List, you may wish to begin your

remember: i.e. the 1920's, the early 1930, late 1930, or whatever.
You can do this by noting that the issue Numbers shown opposite

1141 cover the period 1925 to 1929. issue Numbars 1142 to 1454
cover the period 1930 to 1935, lssus Numbers 14535 to 1683 cover
the period 1936 tc 1940.

acopy of THE MAGNET COMPANION the comprehensive Directory
of every Magnet story published.
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THE ROAD TO GREYFRIARS by George R. Samways

NN NN

¥
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Every reader of the Greyfriars and St. Jim's stories has always wanted
to know what ‘went on’ in the editorial sanctum of the Magnet and
Gem offices at Fleetway House.

For the first time the veil is lifted and the full story revealed, This
definitive, fascinating account of life among the Magnet personalities
is related by one who saw and experienced it all — and who is the sole
survivor of that glorious golden age of boys school fiction,

ISBN: 0 7030 0262 7 £8.95

ABLE
LIMITED EDITIONS i
THE GREYFRIARS HIKERS HB/M No. 19

by Frank Richards

Considered by Hamiltonian experts to be the best English holiday
serles ever written by Frank Richards.

The stories are infused with a tremendous air of freshness and vitality.
Redoient of the English summers of yesteryear, the writing is so skil-
‘tui and evocative that the reader can practically feel the sun on his
ace ...

Week by week the Greyfriars juniors visit contrasting parts of the
country. Their adventures range from involvemerit in a tithe war in
Sussex to a haunted castle in Oxfordshire, culminating in a dramatic
kidnapping by outlaw gipsies on the Yorkshire moors.

An extra-large bumper volume,

Magnet issue Nos: 1331 to 1340

ISBN: 0 7030 0030 6 £15in UK

THE JOKER OF GREYFRIARS
by Frank Richards

The Joker is Christopher Clarence Carboy, new boy in the Greyfriars
Remove, whose amazing practical jokes set his form-fellows—and
masters--by the ears. Being sent to Coventry wowld upset most pupils
at a new school, but it doesn't upset Christopher Carboy. With as-
tonishing aplomb he springs a first-class, gilt-edged hoax on the school,
leading to extraordinary results.

Written in Frank Richards’ wittiest style.

Also for good measure, a short series featuring a confrontation
between Horace Coker, the Fool of the Fifth, and his pompous form-
master, Mr. Prout.

And finally a single: The Form Master's Feud: war between the
‘Beaks'—in this case, Mr. Quelch and Mr. Hacker.

A gem or a Collection.

Magnet issues Nos: 1078 to 1082 & 1084 to 1086
ISBN:0 7030 0045 4

HB/M No. 23

£15in UK
EXTRA— Available Now —

SEXTON BLAKE DETECTIVE

The First four issues of the SBL.

ISBN: 0 948248 96 3 £9.95 289 pages

THE BIG FAT BUNTER BOOK

From Knockout, Comet, Valiant. circa 1940, 1950’s.
ISBN: 0 948248 02 5 £9.95 290 pages.

THE COMPLETE CASEBOOK OF HERLOCK SHOLMES
The delightful Sherlock Holmes parodies by Charles;
Hamilton. £9.95 288 pages.

DAN DARE — Pilot of the Future.(from EAGLE April
1950 to Sept 1951). Facsimile reproductions in full
colour throughout. £9.95 166 pages.

| MISCELLANEOUS

MAP: Greyfriars School and Environs, approx. 2ft 3" x 2ft. £3.00
Wall Map. Full Colour.

MAP: Greyfriars School and Environs, approx 10" x 7"

in Bookmark Form. Full Colour. £1.00
THE MAGNET COMPANION '77

A comprehensive directory of all published Magnets from

1908 to 1940 plus other valuable data for the collector. £4.95
ISBN: 0 7030 0108 6 #
GREYFRIARS FOR GROWN-UPS

A selection of writings from the Magnet and the Gem,

with running commentary. Compiled by Lawrence Sutton.

ISBN: 0 7030 0188 4 £5.95

AVAILABLE NOW

GREYFRIARS BOOK CLUB

These books are strictly limited, individually numbered, de-luxe
signed editions of not more than 400 copies per title, destined to be-
come rare and valuable collectors’ items.

For further details and full descriptive Catalogue, write to:

Dept. S Ct. 77 Greyfriars Book Club, Howard Baker Press Limited,
27a Arterberry Road, Wimbledon, London SW20.

(AR

Titles published to date are listed below: — M v
Available now at £18 each-by Direct Mail Order Only "'B'
No. 8 The Sheik of Greyfriars Magnet/1924 ., &
No. 12 Harry Wharton & Co in Africa Magnet/1922

No. 14 Levison's Return Magnet/1923

No. 15 The Boxer of Greyfriars Magnet/1927

No. 16 Cock of the Walk Magnet/1911

No. 17 Outcast of the School Gem/1922

No. 18 The Bounder of Greyfriars Magnet/1910

No. 19 Tatters of the Remove Magnet/1931

No. 20 Harry Wharton & Co in Hollywood Magnet/1929

No. 21 The Greyfriars Film Stars Magnet/1929

No. 22 The Schoolboy Caravanners Magnet/1921

No. 23 The Toff of St. Jim’s Gem/1914

No. 24 Fall of the Bounder Magnet/1917

No. 25 Action at Greyfriars Magnet/1930

No.26 The Toad of the Remove Magnet/1927

No. 27 The Flogging Judge Jeffreys Magnet/1917

No. 28 Tom Redwing's Triumph Magnet/1918

No. 29 Bob Cherry—Swot Magnet/1926

No. 30 The Greyfriars Plotters Magnet/1910

No. 31 The Removal of Horace Coker Magnet/1910

No. 32 St.Jim's Forever! Gem/1922

No. 33 The Mystery of Pengarth Magnet/1923

No. 34 Mick the Gipsy Magnet/1923—1924
No. 35 De Vere and the Silver Scud Magnet/1922

No. 36 The Sixth Form Rebellion Magnget/1922

No. 37 Jim Lee's Secret Magnet/1922—1923
No. 38 The Bounder's Feud Magnet/1924

No. 39 The Schoolboy Speculator Magnet/1916

No.40 The Prince of Greyfriars Magnet/1916

No.41 The First Boy’s Paper Omnibus Assorted Boys Papers
No. 42 The Greyfriars Challenge Magnet/1908

No.43 The Famous Four Magnet/1908

No. 44 Greyfriars versus St. Jim's Magnet/1908

No. 45 Harry Wharton's Recruits Magnet/1909

No.46 The Greyfriars Picnic Magnet/1909

No. 47 Harry Wharton's Bank Holiday Magnet/1909

No.48 Bunter the Bully Magnet/1909

No. 49 Greyfriars Christmas Magnet/1909

The NEW Biography
*FRANK RICHARDS
[The Chap Behind the Chums]
by Mary Cadogan £14.95

The life and times and
writings of the great Frank Richards.
258 pages lllustrated. Postage £1.50

Chums; the Amalgamated AVAILABLE

The CHILDREN'S Press’s Playbox, Tiger Tim’s

AN N UAL Annual and The Greyfriars Holi- NOW
day Annual; the newspaper
Children's annuals have provided annuals featuring Teddy Tail and
generations of readers with Rupert Bear and the much-loved
laughs and thrills, mystery and Dandy and Beano, as well as
adventure, practical advice and  Eagle, Roy of the Rovers, and
fantasy. the Disney and Hanna and £16 95
Alan Clark traces the story of Barbera annuals and the sci-fi o
this extremely successful type of  annuals of recent years. Plus
publishing from its origins in the This book is a comprehensive
early nineteenth century to the and richly illustrated survey of Postage &
boom years of the 1930s to the the children's annual which in- packing
present day. Landmarks include cludes a price guide for

The Boy’s Own Annual and

£1.95

collectors.
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No. 50 The Remove to the Rescue Magnet/1908 &1910

No. 51 Harry Wharton's Peril Magnet/1910

No. 52 Captain Bob Cherry Magnet/1910

No. 53 Billy Bunter's Kick-off Magnet/1910

No.54 TheSt.Jim's Christmas Barring-Out Gem/1922—1923

No. 55 John Bull Junior Magnet/1911

No. 56 Wingate's Chum Magnet/1911

No. 57 The Fall of Harry Wharton Magnet/1911

No. 58 The King's Guest Magnet/1911

No. 59 Outlaws of the School Magnet/1911

No. 60 The Expulsion of Harold Skinner Magnet/1911

No. 61 Spoofing the School Magnet/1912

No. 62 Coker Minor — Sixth Former Magnet/1912

No. 63 Harry Wharton's Win Magnet/1913

No. 64 The Sports of the School Magnet/1913

No. 65 Bravo the Bounder Magnet/1913

No.66 Vernon-Smith at Large Magnet/1913 v}
No. 67 Harry Wharton's Christmas Magnet/1913 ©
No. 68 Greyfriars versus Highcliffe Magnet/1914 o
No. 69 Peter and Alonzo Magnet/1914 b
No. 70 Arrival of William Wibley Magnet/1914 7]
No. 71 The Missing Master Magnet/1914 =
No. 72 The Greyfriars Trippers Magnet/1914

No. 73 The Greyfriars Suffragette Magnet/1914

No. 74 A Lesson For Ponsonby Magnet/1914

No. 75 The Grammar Schoo!' Rivals Magnet/1914

No. 76 Billy Bunter's Uncle Magnet/1914

No. 77 The Crulse of the Famous Five Magnet/1915

No. 78 Bunter’s Banknotes Magnet/1915

No. 79 Gathering of the Schools Magnet/1915

No. 80 Hurree'Singh’s Peril . Magnet/1915

No. 81 Lord Mauleverer’s Bewitchment Magnet/1915

No. 82 The Great Greyfriars Rebellion Magnet/1915

No. 83 At War With Greyfriars Magnet/1915

No. 84 Trial of Cecil Snaith Magnet/1913

No. 85 Bunter the Masher Magnet/1915

No. 86 Fish's Fag Agency Magnet/1913

No. 87 Bob Cherry’s Secret Magnet/1913

No. 88 Friars Versus Saints Magnet/1913

No. 89 Peter Todd’s Chance Magnet/1913

For further information and issue-details
on these and all other Greyfriars Press volumes
on the Stock Lists — readers should consult the

MAGNET COMPANION ‘86.

TIGER TIM’S
OWN COMIC
COLLECTION

A compilation of 16 of the best-loved pre-war N
children’s comics: acknowledged world-beaters
in a supremely talented comic kingdom.

This sumptuous collection is printed glowingly in
original colours. An unashamed feast of
nostalgia, it includes these famous titles:

AVAILABLE

Tiger Tim's Weekly, The Rainbow, Puck
Larks, Chips, Merry & Bright, Jolly Com‘c.
Comic Cuts, The Joker, Butterfly, Funny
Wonder, Jester, Film Fun, The Kinema
Comic, Tip Top, and Playbox.

COMPLETE COLLECTION,

IN SINGLES ISSUE FORMAT, s

CONTAINED IN SLIP-CASE BOX: ||}
\.

(13”x9%") £15.00



